

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Dlouhá
Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejková
Název práce: Perioperační péče o pacienta s tumorem mozku při využití intraoperační MR
Autor posudku: MUDr. Robert Tomáš Ph.D.
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Neurochirurgické oddělení Nemocnice Na Homolce
Roentgenova 2
150 30 Praha 5
robert.tomas@homolka.cz
00420731680734

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Problematika, kterou se zabývá autorka práce, je v neurochirurgii vysoce aktuální. Zavedení intraoperační magnetické rezonance je metodou zcela novou – v ČR mají tuto metodiku k dispozici pouze 2 pracoviště. Metoda umožňuje již na operačním sále posoudit rozsah resekce mozkového nádoru a zároveň slouží operatérovi jako vodítko ve snaze dosáhnout radikální (úplné) resekce nádoru, která významně zlepšuje prognózu pacienta.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka použila 21 domácích tištěných zdrojů, 6 internetových zdrojů, ze kterých byly dva prameny zahraniční a jednu přednášku. Výběr zdrojů ukazuje na dobrou orientaci v problematice a dostatečně pokrývá všechny aspekty daného tématu. Celé téma bylo autorkou zpracováno samostatně.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Odbornou úroveň práce hodnotím jako vysokou pro dobré zvládnutí zvoleného odborného tématu a jeho rozpracování do nejmenších detailů. Autorka pracovala samostatně. Konzultace sloužily výhradně k upřesnění nejasností nebo detailů, nebylo nutné měnit navrženou osnovu zpracování.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
<i>Formální zpracování práce je dobré, jazyková a stylistická úroveň vysoká. V práci se objevuje minimum drobných chyb, ale vesměs se jedná o překlepy či drobné formální nedostatky, které nemají vliv na srozumitelnost textu či odbornou úroveň práce. Výborná je obrazová dokumentace, 17 obrázků, 4 tabulky a 2 grafy považují za nadstandardní. Rozsah práce je delší, než bylo požadováno. Chápu to ale jako snahu o co nejpodrobnější popsání problému a text nepovažuji za zbytečně rozvláklý.</i>	

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Nemám žádné doplňující poznámky

**Otázky k
obhajobě:**

1. Jaký je hlavní význam intraoperační MRI pro pacienta s nádorem mozku
2. Jak se liší upínací svorka hlavy u pacienta operovaného bez intraoperační MRI a s intraoperační MRI
3. Jaká je průměrná doba přežívání pacientů s glioblastomem při kombinované terapii (operace + radioterapie + chemoterapie)

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

výborně

Datum:

7.5.2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>